



Для немедленной публикации: 06.09.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОУКУЛ

**ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОУКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОБОЗНАЧЕНИИ COVID-19 КАК
ОСТРОЗАРАЗНОГО ИНФЕКЦИОННОГО ЗАБОЛЕВАНИЯ, ПЕРЕДАЮЩЕГОСЯ
ВОЗДУШНО-КАПЕЛЬНЫМ ПУТЕМ, В СООТВЕТСТВИИ С ЗАКОНОМ HERO
ШТАТА НЬЮ-ЙОРК**

Это обозначение, присвоенное Департаментом здравоохранения штата, обязывает всех работодателей внедрить план безопасности на рабочем месте для защиты работников от COVID-19

Закон предусматривает защиту работников от репрессивных мер за жалобы на несоблюдение работодателем закона или принятого плана

Сегодня губернатор Кэти Хоукул объявила, что начальник Департамента здравоохранения присвоил COVID-19 обозначение как острозаразного инфекционного заболевания, представляющего серьезную опасность для общественного здоровья, согласно Закону о здоровье и основных правах (Health and Essential Rights, HERO) штата Нью-Йорк, который обязывает всех работодателей ввести планы безопасности на рабочем месте для инфекционных заболеваний, передающихся воздушно-капельным путем, чтобы предотвратить заболевание работников. Закон HERO штата Нью-Йорк предписывает введение широкого ряда новых средств охраны здоровья и обеспечения безопасности на рабочем месте в ответ на пандемию COVID-19. Согласно этому закону, все работодатели обязаны принять план безопасности на рабочем месте и реализовывать его для всех инфекционных заболеваний, передающихся воздушно-капельным путем, внесенных в список Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Department of Health, NYS DOH). Работодатели могут принять образцовый план безопасности, разработанный Департаментом труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor, DOL), или составить собственный план безопасности в соответствии со стандартами, изложенными в Законе HERO.

«Хотя наши показатели вакцинации растут, борьба со штаммом "Дельта" еще не закончена, и мы должны сделать все возможное, чтобы защитить всех трудящихся, — **сказала губернатор Хоукул.** — Такое обозначение коронавирусной инфекции гарантирует реализацию средств защиты для обеспечения безопасности работников и поддерживает наши усилия по борьбе с вирусом и охране здоровья».

Закон HERO был принят с целью обеспечить готовность предприятий путем использования протоколов и ресурсов для защиты работников и общественности от инфекционных заболеваний, распространяемых воздушно-капельным путем, каким является штамм «Дельта» COVID.

Согласно Закону HERO, DOL при участии DOH разработал новый стандарт профилактики инфекционных заболеваний, передающихся воздушно-капельным путем (Airborne Infectious Disease Exposure Prevention Standard), образцовый план профилактики инфекционных заболеваний, передающихся воздушно-капельным путем (Model Airborne Infectious Disease Exposure Prevention Plan), и ряд образцовых планов профилактики инфекционных заболеваний, передающихся воздушно-капельным путем, для конкретных отраслей. Подробную информацию и шаблоны для работодателей из различных отраслей можно найти на [сайте DOL](#).

Сенатор Майкл Джанарис (Michael Gianaris): «Я очень благодарен губернатору Хоукул за ее оперативные действия по внедрению Закона HERO для сохранения жизней и обеспечения защиты работников. На подготовку ушло слишком много времени, и слишком много работников уже пожертвовали своими жизнями ради блага нашего сообщества, но теперь мы можем наконец отдать дань уважения их усилиям, предоставив работникам средства обеспечения безопасности на рабочем месте».

Член Ассамблеи Каринес Рейес (Karines Reyes): «Жители штата Нью-Йорк с нетерпением ждут открытия нашего штата после пандемии. В условиях распространения более опасного штамма "Дельта" COVID-19 мы должны принять все возможные действенные меры для сдерживания вируса. Я приветствую оперативные действия губернатора и поручение Департаменту здравоохранения присвоить заболеванию COVID-19 обозначение как "острозаразного". Полная реализация Закона HERO штата Нью-Йорк обеспечит соблюдение всеми предприятиями штата протоколов безопасности для защиты работников и клиентов от инфекционных заболеваний, передающихся воздушно-капельным путем, каким является COVID-19».

Марио Чиленто (Mario Cilento), президент Американской федерации труда-Конгресса отраслевых организаций (American Federation of Labor-Congress of Industrial Organizations, AFL-CIO): «Я хочу поблагодарить губернатора Хоукул за принятие решительных действий, причем именно в День труда, с целью реализации Закона HERO штата Нью-Йорк для защиты работников от COVID-19 и других будущих инфекционных заболеваний. С самого первого дня губернатор Хоукул обещала совместно с Легислатурой и трудовыми организациями работать в интересах трудящихся, и это действие выполняет это обещание».

Пэт Кейн (Pat Kane, RN), исполнительный директор Ассоциации медицинских сестер штата Нью-Йорк (New York Nurses Association): «Я признательна губернатору Хоукул за принятие мер по реализации Закона HERO в День труда, что подтверждает особое внимание к охране труда и обеспечению

безопасности на рабочем месте. Это наконец-то обеспечит нашим медицинским сестрам и всем трудящимся реализацию и защиту их прав на безопасное рабочее место во время пандемии COVID-19».

Винсент Альварес (Vincent Alvarez), президент Центрального совета труда города Нью-Йорка (New York City Central Labor Council) AFL-CIO: «Мы благодарны губернатору Хоукул за ее уверенное руководство в борьбе с различными штаммами COVID и за принятие мер для обеспечения безопасности работников. Трудящиеся уже принесли огромные жертвы во время пандемии, и благодаря этому обозначению коронавирусной инфекции им не нужно будет рисковать здоровьем и безопасностью для себя и своих семей при обеспечении работы основных служб города и штата».

Стюарт Аппельбаум (Stuart Appelbaum), президент профсоюза работников розничной и оптовой торговли и универмагов (Retail, Wholesale and Department Store Union): «Как показала еще раз пандемия, безопасность на рабочем месте должна быть приоритетной задачей. Нам требуются контролируемые стандарты на уровне штата в соответствии с требованиями этого закона, чтобы гарантировать безопасность всех трудящихся в штате Нью-Йорк. Ни один работник не должен жертвовать своим здоровьем и безопасностью ради пропитания. Мы поддерживаем сделанное губернатором Хоукул объявление о том, что начальник Департамента здравоохранения присвоил COVID-19 статус серьезной опасности для общественного здоровья в соответствии с законом HERO штата Нью-Йорк. Это прекрасный способ отметить День труда в 2021 году».

Томас Джезуальди (Thomas Gesualdi), президент Объединенного совета водителей грузовиков 16 (Teamsters Joint Council 16): «Водители грузового транспорта и другие ключевые работники оставались на своих рабочих местах в самый пик пандемии, часто без необходимого обеспечения безопасности, помогая нашему штату пережить этот кризис. В условиях распространения штамма "Дельта" и возвращения жителей штата к работе это обозначение предоставит необходимые контролируемые стандарты, чтобы работники выполняли свою работу и целыми и невредимыми возвращались к своим семьям. Мы поддерживаем губернатора Хоукул за принятие этих мер для защиты наших ключевых работников».

Беверли Брейкман (Beverley Brakeman), региональный директор по региону 9А Объединенного профсоюза работников автомобильного транспорта (United Auto Workers): «Трудно придумать более подходящий подарок в День труда в этом году, когда многие работники еще работают во время пандемии COVID-19, чем полная реализация Закона HERO штата Нью-Йорк. Мы благодарим губернатора Хоукул за то, что она обязала работодателей обеспечивать безопасную рабочую среду для работников, которые являются основой их предприятий. Полная реализация положений Закона HERO штата Нью-Йорк, в разработке которого участвовали профсоюзные и местные группы, является важным первым шагом в этом направлении».

Планы, принятые работодателями, должны предусматривать ряд мер безопасности, включая, в частности, проверки состояния здоровья сотрудников, масочный режим и соблюдение социальной дистанции, дезинфекционные стойки на рабочих местах, протокол для очистки рабочих мест, протокол для карантина и технологию обеспечения воздушных потоков в здании.

Работодатели обязаны раздать план безопасности на рабочих местах всем сотрудникам и вывесить его на видном месте на каждом рабочем участке.

Кроме того, Закон HERO включает средства защиты от репрессивных мер, которые запрещают дискриминацию или негативные действия в отношении сотрудника за соблюдение требований таких планов, сообщение о проблемах при реализации плана или отказ от работы в случае его несоблюдения.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)